
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Dobrá rada nad zlato! (Nejen na léto)  

„Lidem se téměř nikdy nedaří být šťastní, protože stále vidí minulost lepší, 

než byla, přítomnost horší, než je a budoucnost růžovější, než bude:“ 

     Marcel Pagnol( francouzský spisovatel) 

 

     ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! ZVEME VÁS ! 

 
Prázdninová soutěž 

     Milí farníci, opět začínají prázdniny  a doba dovolených, výletů nebo i 

poutních zájezdů. 

07 - 08/2025                                                                        Červenec -  srpen  2025 



Minulý rok jste mohli posílat fotografie různých světců, na které jste při 

cestách narazili.  

I v letošním roce nás všechny můžete potěšit. Tentokrát půjde o fotografie 

katedrál, bazilik, kostelů nebo kapliček, které jste při svých toulkách 

navštívili, nebo alespoň k nim doputovali ( jakýmkoliv dopravním 

prostředkem nebo pěšky ). 

Je třeba uvést místo nálezu, komu je objekt zasvěcen a kdo ho vyfotil a 

poslat na farní mail do konce prázdnin. 

Po prázdninách opět uspořádáme, věřím že úchvatnou přehlídku větších či 

menších Božích chrámu u nás i ve světě. 

      Těší se otec Bohuslav Novák 

 

Nedělní pořad bohoslužeb o prázdninách 

Proskovice  7.30 hod 

Stará Bělá   9.00 hod 

Krmelín 10.30 hod 

 

Náboženství pro dospělé  pokračování po prázdninách 

 

Čtení Bible     sejdeme se po prázdninách 

Pondělí   08.09.2025 Lk 18.kap. 

Pondělí  22.09.2025 Lk 19.kap. 

 

Skřítek Kvítek    o prázdninách nebude 

 

Svátek sv. Cyrila a Metoděje 

V sobotu  5.7. 2025  slavnost sv. Cyrila a Metoděje-státní svátek 

Mše svaté  Stará Bělá    07.30 a 18.00  hod 

  Krmelín    08.45 hod   

 

Modlitební společenství Fatimského apoštolátu 

Každé úterý     po večerní mši svaté 

 

Adorace s příležitosti ke svátosti smíření během prázdnin 

Čtvrtek   03.07.2025 17.00 – 19.00 hod  

Čtvrtek   31.07.2025 17.00 – 19.00 hod 

Čtvrtek   28.08.2025 17.00 – 19.00 hod – svátost smíření hlavně  

pro děti a mládež před začátkem školního roku 



Rozjímavý růženec se zasvěcením – Stará Bělá 

Každou první sobotu  6.40 hod  se modlíme na přání Panny Marie 

Fatimské rozjímavý růženec se zasvěcením, přidejte se k nám. 

 

Modlitba růžence v 19.00 hod 

Každý den v 19.00hod  v kostele sv. Jana Nepomuckého (vstup přes 

zákristii). 

Za farnost, za kněze, za nemocné za osobní úmysly přítomných. 

První pátky v měsíci  
Každý 1. pátek v měsíci mše svatá v našem farním kostele ráno v 06.55 a 

večer v 18.00 hod. a v Krmelíně v 16.45 hod. 
 

Návštěva nemocných 

 O prázdninách návštěva nemocných v pátek 11.7. a 1.8.2025  

v dopoledních hodinách 

 

Modlitba breviáře 

Každé pondělí     od 06.00 hod 

 

Nikodémova noc 5.7. v Krmelíně 

Tichá adorace s možností svátosti smíření a hlavně setkání s Pánem 

Ježíšem. 

Každou první sobotu v měsíci od 20:00 do 21:00 hodin v krmelínském 

kostele. 

 

Farní knihovna 

Farní knihovna je opět v provozu. 

Zapůjčit knihy je možno v neděli mší svaté. 

 
Letní slavnost 

KDU-ČSL Stará Bělá zve rodiny na Letní slavnost, která se uskuteční 

v sobotu 30.srpna od 15 hodin v zahradě Katolického domu. Pro děti bude 

připraven skákací hrad, cukrová vata, malování na tvář, sportovní soutěže. 

Hraje cimbálová muzika „Už idu“. Vstupné dobrovolné, čistý výtěžek bude 

věnován na dokončení rekonstrukce skautské klubovny. 

        Vaše KDU-ČSL 



 

Letní kino pro děti 

V sobotu 30.8. se mohou  děti ( a nejen ony )  těšit  na letní kino. Začátek 

ve 20.00 hod.  

 
     OZNÁMENÍ-  OZNÁMENÍ   OZNÁMENÍ -  

 

Nedělní bohoslužby o prázdninách 

Milí farníci, 

     O letošních prázdninách se opět vracíme k prázdninovému nedělnímu 

režimu. Vím, že mnozí jste byli rádi, když se ani o prázdninách režim 

neměnil, ale i my kněží stárneme a poznáváme, že je třeba i delší relaxace 

než jen od pondělí do soboty. Věřím, že tuto situaci přijmete a pochopíte. 

Prázdninová nedělní režim: 

 Proskovice  07.30 hod 

 Stará Bělá 09.00 hod 

 Krmelín 10.30 hod 

 

Akce na nový školní rok  

Prosíme všechny spolky a organizace v naší farnosti ať nahlásí své akce na 

příští školní rok 2025/26  nejpozději do 20.8.2025 

      Děkuji  o. Bohuslav 

 

     TIPY Z FARNÍ  KNIHOVNY - TIPY Z FARNÍ  KNIHOVNY 
 

Most 

James Martin 
Americký jezuita James Martin je autorem mnoha knih. U nás je asi 

nejznámější z nich Jezuitský návod téměř na všechno. Ve své knize Most se 

zabývá právě „mostem“ jako prostředkem pro možnost setkání katolické 

církve a lidí z LGBT+ komunity. „Most“ spojuje oba břehy řeky a autor 

vybízí nejen představitele katolické církve, ale všechny křesťany, aby se 

k LGBT+ věřícím chovali novým způsobem, který se vyznačuje respektem 

a otevřeností. Obrací se stejně tak na LGBT+ komunitu, aby podobně 

otevřeně a s pochopením přistupovala ke katolické církvi. Kdo by v knize 

hledal kontroverze, agresi a sváry, ten bude zklamán. Kniha je velice 

laskavým vykročením přes řeku nepochopení a rozdělení. 



Ukázky z knihy: 

Mnoho roků jsem pracoval s LGBT+ lidmi, z nichž většina byli katolíci. 

Moje služba neměla primární formu vyučování, nebo nabídky seminářů, ale 

volil jsem spíše neformální cesty. Gayové, lesby, bisexuálové, translidé a 

taky jejich rodiče a přátelé prosili o 

radu, podporu, zpověď a duchovní 

vedení. Po bohoslužbách, 

přednáškách nebo exerciciích ode 

mne chtěli doporučení v duchovních a 

náboženských záležitostech, ptali se 

na vztah k církvi nebo jen vyprávěli o 

svých zkušenostech. 

Naslouchal jsem jejich radostem a 

nadějím, smutkům a úzkostem, které 

někdy doprovázely slzy, jindy smích. 

Spřátelili jsme se. A hodně kněží, 

jáhnů, řeholních sester a bratrů a 

pastoračních pracovníků by určitě 

prohlásilo totéž. (…) 

Vztah LGBT+ katolíků a katolické 

církve byl někdy nesnášenlivý a 

bojovný, jindy vřelý a přívětivý. 

Mnoho napětí charakterizujících tento komplikovaný vztah souvisí, jak se 

domnívám, s nedostatkem komunikace a z velké části i se vzájemnou 

nedůvěrou. Co je tedy zapotřebí především, je most vzájemného 

porozumění. 

Rád bych vás proto pozval ke společnému vykročení a pokusím se popsat, 

jak bychom tento most mohli vystavět, tedy jak se může církev přiblížit 

LGBT+ komunitě a naopak, jak se LGBT+ komunita může přiblížit církvi, 

protože po dobrém mostě se chodí oběma směry. 

Katechismus katolické církve zve katolíky k tomu, aby k homosexuálním 

lidem přistupovali s respektem, soucítěním a ohleduplností (čl. 2358). Co 

všechno to znamená? Otázka z opačného směru pak zní: co znamená 

přistupovat k církvi s respektem, soucítěním a ohleduplností pro LGBT+ 

komunitu? 

Vykročme tedy na most nejprve ze směru od institucionální církve 

k LGBT+ komunitě a přemýšlejme, co může pro církev znamenat 

přistupovat k LGBT+ lidem s respektem, soucítěním a ohleduplností. (…) 



 

V příběhu, v němž Ježíš uzdravuje sluhu římského setníka (Mt 8,5-13), stojí 

za povšimnutí, že Ježíš římského setníka nekritizuje. Neříká: nejsi Žid, jsi 

pohan, ale přijímá ho takového, jaký je, a udělá to, oč ho setník žádá: 

uzdraví jeho sluhu. Dokonce mnoha slovy chválí víru muže, který tehdy 

platil za absolutního outsidera. Ježíš se nechává překvapit tím, co přichází 

od člověka na okraji společnosti. 

 

Otázky k zamyšlení 

1. Překvapuje vás, že Ježíš pomohl někomu takovému? Jak myslíte, že 

na to lidé reagovali? Odkud bral Ježíš sílu k tomu, aby něco 

takového vůbec zvládl? 

2. Odkud vzal římský setník sílu k tomu, aby přišel za Ježíšem? 

3. Co vypovídá Ježíšova vstřícnost o Boží otevřenosti? 

4. Když si představíte v tomto příběhu sami sebe, jaká byla podle vás 

setníkova reakce na setkání s Ježíšem? Zažili jste někdy takovou 

překvapivou otevřenost? Jaký způsob uzdravení nabídl Bůh vám? 

5. Ježíš říká o setníkově víře, že je největší, jakou kdy v Izraeli nalezl. Co 

říká setníkova víra vám? Může nějak ovlivnit i vaši víru? 

      

Markéta Jurišicová 

 

Informace o knihách ve farní knihovně naleznete na: 

www.farni-knihovna.webnode.cz 

 

 

Postřehy a příspěvky do Listu Nepomuckých můžete zasílat na e-mail: 

rkf.starabela@doo.cz. 

Uzávěrka příštího čísla bude 20.8. 2025 

Za chyby tisku neručíme, Vaše redakce 
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Mše svaté v měsíci červenci a sepnu 2025 
Proskovice červenec 2025 

06.7. 07.30 Za Boženu Syslovou, manžela, dceru, zetě a rodinu Machálkovou. 

13.7. 07.30 Za Josefa Židka, rodiče z obou stran a žijící rodiny.   

                                                                          Sb. na rádio Proglas 

20.7. 07.30 Za Františka a Jiřinu Paličkovy a rodiče z obou stran, za rodinu 

Sýkorovou a duše v očistci.                                                                                           

27.7. 07.30 Za rodinu Vichovou a Menšíkovou.      Sbírka na potřeby ve farnosti 

 

Proskovice srpen 2025 

03.8. 07.30 Za Františka Sýkoru, jeho rodiče a sourozence, Marii Sýkorovou, její 

rodiče a sourozence, za Josefa Židka a za živou rodinu. 

10. 8. 07.30 Za Jana Lyčku, manželku Marii, syna Břetislava, Lumíra Sýkoru a 

rodiče z obou stran. 

17.8. 07.30 Za Štěpána Hynka, manželku Marii, rodiny z obou stran a žijící 

rodinu. 

24.8. 07.30 Za Kamilu a Františka Jurčíkovy, Marii a Antonína Štěpánovy, žijící 

rodiny a nemocnou osobu                                                

31.8. 07.30 Za + manžela Bohuslava Menšíka a rodiče z obou stran Sb. na farnost 

 

 

Krmelín červenec 2025 

04.07. 16.45 Za duše v očistci. 

05.07. 08.45 Za + rodinu Brožovou, Heriánovou a duše v očistci.  

06.07. 10.30 Za Marii Vašíčkovou, manžela, syna, rodiče z obou stan a rodinu 

Lyčkovou a |Otáhalovou. 

13.07. 10.30 Za Růženu Foltovou a rodiče z obou stran.           Sb. na rádio Proglas    

20.07. 10.30 Za živou a zemřelou rodinu Řepovou, rodinu Kadlecovou, 

Něrgešovou, pomoc a ochranu Boží a duše v očistci.       

27.07. 10.30 Za Bohumila Satinského, manželku a syna.                    Sb. na farnost 

 

Krmelín srpen 2025 

01.08. 16.45 Za Václava Vidličku, + rodiče z obou stran a živou rodinu. 

03.08. 10.30 Za Štěpána Blažka, manželku, dva syny, dceru a zetě. 

10.08. 10.30 Za + Růženu Harabišovou, manžela a živou rodinu. 

15.08. 16.45 Za Annu Krčmarskou a rodiče.              Sl. Nanebevzetí Panny Marie 

17.08. 10.30 Za rodinu Hořínkovou, Grutmanovou, Šindelovou a Hlavatou. 

24.08. 10.30 Za Aloise Domčíka, manželku Miladu, syna Václava a živou 

  a zemřelou rodinu. 

31.08. 10.30 Za rodinu Urbanovou a Šperlínovou.                                Sb. na farnost 

 

 

 

 



 

Červenec a srpen  2025  Stará Bělá 

červenec 2025 
1.7. 18.00 Za + Rudolfa Šugara, manželku, rodiče a sourozence z obou stran. 

2. 06.55 Za+ Ludvíka a Marii Skřivánkovy, rodiče, sourozence a duše v očistci. 

3. 06.55 Za + Věru Thorovou a Zdeňku Šindlovou. 

4. 06.55 

18.00 

Za + Maxima Kryšu a za jeho živou rodinu. 

Za + Jana Matěje, bratra Václava, sestru Ludmilu, duše v očistci a 

požehnání pro celou rodinu. 

5. 07.30 

08.45 

18.00 

Za+ Ludmilu Staňkovou, manžela, rodiče, sourozence a živou rodinu. 

KRMELÍN 

Za farníky 

6:Ne 09.00 Za + M. Půlkrábka, rodiče, živou rodinu  a zachování víry pro mladé 

na přímluvu P. Marie, prostřednice všech milosti. 

7. 06.55 Za + Zitu Prorokovou , manžela  a rodinu Paličkovou. 

8. 18.00 Za + Rudolfa a Evu Wajdovy, duše v očistci a dar víry pro živou 

rodinu. 

9. 06.55 Za Cyrila Volného, dceru a 2 sestry. 

10. 06.55 Za + Emila Nováčka, manželku, syna, živou rodinu a duše v očistci. 

11. 18.00 Za Metoděje Matěje, manželku Anežku, syna Jaroslava a jeho 

manželku Miladu a za živou rodinu Matějovou a Foltovou. 

12. 07.30 

 

18.00 

Na poděkování za 50 let manželství s prosbou o požehnání do dalších let. 

 

Za + Annu a Jiřího Jarolímovy, + rodiče a sourozence z obou stran a duše 

v očistci. 

13.Ne 09.00 Za Cyrila Volného, manželku, syna, 2 dcery a duše v očistci. 

                                                                         Sbírka na rádio Proglas 

14. 06.55 Na poděkování za 70 let života a B. ochranu pro celou rodinu. 

15. 18.00 Prosba o Boží požehnání za živou a + rodinu Jankovou  a živou rodinu  

Teskovou. 

16. 06.55 Za počatý nenarozený život děti a jejich rodiče. 

17. 06.55 Za + Miladu Pasekovou, jejího manžela, syna a duše v očistci. 

18. 18.00 Za + Jaru Foltu, manželku, syny, dceru a snachu. 

19. 07.30 

18.00 

Za Karla Rydrycha, rodiče a duše v očistci. 

Za + Boženu a Miroslava Nováčkovy, rodiče, sourozence a duše 

v očistci. 

20.Ne 09.00 Na poděkování za léta života, narozeniny dcery, dar víry a ochranu 

Matičky Boží pro celou rodinu,. 

21 06.55 Mše svatá 

22. 18.00 Za Antonína Foltu, jeho manželku a živou rodinu Foltovou. 

23. 06.55 Na poděkování za Boží přízeň s prosbou o další Boží ochranu, 

24. 06.55 Za rodiče Jaroslava a Annu Kokešovy, syna Ladislava, snachu Miladu 

a živou rodinu. 

25. 18.00 Za + Annu Królovou. 



26. 07.30 

18.00 

Za Miloslava Vašíčka  a živou rodinu. 

Za + Annu Holainovou, manžela Štěpána a pravnuka Tomáše.  

27.Ne 09.00 Na poděkování za dar života s prosbou o dar víry a Boží požehnání pro 

rodinu Bandíkovou.                                   Sb. na potřeby ve farnosti 

28. 06.55 Za živou a + rodinu Stuchlou, Krčmarskou, za duše v očistci a za 

požehnání pro žijící rodiny. 

29. 18.00 Za + Vilmu Horákovou, manžela, syna a duše v očistci. 

30. 09.00 Za + lidi bez domova a jejich přátele.  

31. 06.55 Mše svatá 

 

 

Srpen 2025 
1.8. 06.55 

18.00 

Mše svatá 

Mše svatá 

2. 07.30 

18.00 

Za živou a + rodinu Jurišicovou 

Za + Marii Šugarovou, manžela, dceru Ludmilu, vnučku Marii a její 

dceru Marušku. 

3.Ne 09.00 Za Stanislava Hoduru, neteř Marcelku a sestru Jiřinu a Jaroslava 

Kopřivovy. 

4. 06.55 Mše svatá 

5. 18.00 Za + Oldřicha Vitulu, Emilii, syna  a rodiče z obou stran. 

6. 06.55 Za + Václava a Ludmilu Šeděnkovy a živou rodinu, 

7. 06.55 Za + Jaroslava a Antonii Hořínkovy a živou a + rodinu. 

8. 18.00 Za + Ing. Jiřího Rusinu. 

9. 07.30 

18.00 

Za rodiče Bernarda Sýkoru, manželku Marii a dceru Marii Jakubkovou. 

Za + Jana Gábora, 2 manželky, sourozence a duše v očistci. 

10.Ne 09.00 Za + Janu Dudkovou, manžela, děti, vnuky  a duše v očistci. 

11. 06.55 Mše svatá 

12. 18.00 Za + a živé spolužáky ročníků 1940 a 1943. 

13. 06.55 Mše svatá 

14. 06.55 Mše svatá 

15. 06.55 

18.00 

Za farníky                                                              Sl. Nanebevzetí Panny Marie  

Za + Veroniku a Jiřího Svěchovy, + rodinu z obou stran a duše v očistci. 

16. 07.30 

18.00 

Za + Ludvíka a Marii Skřivánkovy, rodiče, sourozence a duše v očistci. 

Za živou a + rodinu Slanečkovou a Ševčíkovou. 

17.Ne 09.00 Na poděkování za 70 let života a Boží požehnání pro celou rodinu. 

18. 06.55 Mše svatá 

19. 18.00 Za + Marii Šindelovou, manžela a 2 syny. 

20. 06.55 Za počatý nenarozený život děti a jejich rodiče. 

21. 06.55 Mše svatá 

22. 18.00 Za + Annu Królovou. 

23. 07.30 

18.00 

Mše svatá 

Za + Zdeňku Nováčkovou, manžela Vladislava a živou rodinu. 



24.Ne 09.00 Za farníky 

25. 06.55 Za Danu Majkusovou, manžela, bratry Antonína, Jiřího a rodiče. 

26. 18.00 Mše svatá 

27. 06.55 Za + Jana a Marii Holainovy, rodiče, sourozence a duše v očistci. 

28. 06.55 Za + Václava Dlohého, rodiče a sourozence. 

29. 18.00 Za + Václava Matěje, manželku, rodiče zobou stran, vnuka a za duše v očistci. 

30. 07.30 

18.00 

Na poděkování za léta života,  dar víry, Boží ochranu, Matičky fatimské a celého nebe. 

Za  farníky 

31.Ne 09.00 Za děti a mládež z naší farnosti.                   Sb. na potřeby ve farnosti 

 

 

 

 

 


